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S ez a bekezdés óhatatlanul is felidézte az egyik legkedvesebb igeszakaszomat Máté evangéliumából: 
Nézzétek meg az égi madarakat: nem vetnek, nem is aratnak, csűrbe sem gyűjtenek, és a ti mennyei 
Atyátok táplálja őket. Nem vagytok-e ti értékesebbek azoknál? (Mt 6,26)
Jézus a Hegyi beszéd ezen részében arról tanítja a jövő és talán az élete miatt szorongó hallgatóságát, hogy 
Isten minden helyzetben gondot visel róluk. Gondot visel róluk akkor is, amikor nagyon távolinak érezzük és 
akkor is, amikor a világ minden gonoszsága és problémája nagyobbnak tűnik Nála. Az ember természeténél 
fogva feledékeny és emiatt könnyen fordul magába, de Jézus az ilyen esetekre azt tanácsolja, hogy tekinte-
tünket emeljük az ég felé, s �gyeljük meg az ég madarait. Az ég madarait, akik  nem vetnek, nem is aratnak, 
csűrbe sem gyűjtenek, de a mi mennyei Atyánk mégis gondot visel róluk. Olyan csodálatos, hogy a Madár-
barát kert programmal nemcsak a környezetünkért, de lelki életünkért is tehetünk. A lelki életünkről való 
gondoskodásba pedig  soha nem késő belevágni! Tehát az évnek nincs egyetlen olyan napja sem, amikor ne 
tudnánk elindítani új, vagy bővíteni már meglévő kapcsolatunkat Istennel.

SZIKRA-JESZENCSÁK LILLA

Áhítat 
Új fejezet kezdődik gyülekezetünk életében, 
és nemcsak azért, mert szeptember 10-én 
ünnepélyesen megnyitottuk az új évet, 
hanem azért is, mert templomunk kertje 
Madárbarát kertté válik. Több helyen láttam 
már kifüggesztve olyan táblát, melyen egy 
stilizált, széncinege van „Madárbarát kert” 
felirattal. Nagyjából sejtettem, hogy mit 
takarhat egy madárbarát minősítés, de azért 
utánaolvastam egy kicsit. A különböző 
érdekes információk áradatában, megakadt 
a szemem egy bekezdésen: „A Madárbarát 
kert program egyik legfontosabb jellemzője, 
hogy soha nem késő belevágni! Tehát az 
évnek nincs egyetlen olyan napja sem, 
amikor ne tudnánk elindítani új, vagy bővíte-
ni már meglévő madárbarát kertünket.”



Alkalmaink

Egyházmegye, országos egyház
által szervezett alkalmak

Október 13-14.  Presbiteri hétvége
Október 15.  Az istentisztelet után: Madárbarát (templom) kert - 
  előadás a madarakról, téli etetésről  
Október 28. 09:00 Őszi templomtakarítás
Október 31. 18:00 Reformáció ünnepe (istentisztelet)

November 1. 13:30 Istentisztelet az Urnatemetőben
November 5. 10:00 Templomszentelési évforduló az Evangélikus Fúvósok közreműködésével

November 15. 18:00 „Kitekintő”: Dr. Bence Zsó�a gyermekorvos

November 18.  Őszi séta: Hármashatár-hegy

November 26. 10:00 Örök élet vasárnapi megemlékezés 

Október 14.  Országos evangelizáció - Deák téri evangélikus templom
Október 31. 14:30 Templomszentelés Piliscsabán 
November 26.  Budai Énekünnep (Egyházmegyei Kórustalálkozó)

December 2. 16:00 Adventi kézműves alkalom (koszorú készítés)
December 5. 18:30 Adventi áhítat
December 3. 10:00 Az istentisztelet után karácsonyi műsor szereposztás

December 10.  A Hölgyválasz hagyományos adventi vására (az istentisztelet után)
December 12. 18:30 Adventi áhítat

December 19. 18:30 Adventi áhítat

December 24. 15:30 Karácsonyi műsor

December 31. 18:00 Gyülekezeti szilveszter



Ízelítő a 2024-es év programjaiból

Gyülekezetünk éves témája: 
Isten fegyverzetében

Év igéje: Ef 6,10-17

10Végül pedig: erősödjetek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében.
11Öltsétek magatokra Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok

az ördög mesterkedéseivel szemben.
12Mert mi nem test és vér ellen harcolunk, hanem erők és hatalmak ellen,

a sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen,
amelyek a mennyei magasságban vannak.

13Éppen ezért vegyétek fel Isten fegyverzetét, hogy ellenállhassatok
a gonosz napon, és mindent leküzdve megállhassatok.

14Álljatok meg tehát, felövezve derekatokat igazságszeretettel,
és magatokra öltve a megigazulás páncélját,

15sarut húzva lábatokra, készen a békesség evangéliuma hirdetésére.
16Vegyétek fel mindezekhez a hit pajzsát,

amellyel kiolthatjátok a gonosznak minden tüzes nyilát.
17Vegyétek fel az üdvösség sisakját is, és a Lélek kardját, amely Isten beszéde. 

Hogyan védjük meg magunkat a mindennapi élet kihívásai, a testünk, a világ és az ördög csábításával 
szemben? Erre a kérdésre keressük a választ alkalmainkon, amelyekre szeretettel várunk minden érdeklődőt. 

Január 1. 10:00 Újév napi istentisztelet
Január  Kitekintő II.
Január 15-21.  Ökumenikus imahét

Február 11. 16:30 Gyülekezeti farsang
Március 2. 16:00 Gyülekezeti pingpong bajnokság

Március 23. 09:00 Tavaszi templomtakarítás

Március 27. 17:00 Húsvéti kézműves alkalom

Április  Kitekintő III. 

Május 3-5.  Gyülekezeti hétvége - Balatonszárszó

Június 16.  Évzáró gyülekezeti nap (rajzverseny, süteményverseny)



Istentisztelet vasárnap 10:00 óra
(Úrvacsora minden hó 1. és 3. vasárnapján,
valamint ünnepnapokon.)

Vasárnapi gyerekfoglalkozás
(az istentisztelettel párhuzamosan minden vasárnap, kivéve ünnepnapokon). 

Minden csütörtökön 18:00 órától Bibliaóra.
Sámuel első könyvét tanulmányozzuk.

Kéthetente csütörtökön 10:30 BeeTekintő
Gyülekezeti baba-mama kör. 

Havonta:
- Családi istentisztelet (hó 2. vasárnapja 16:30) – elsősorban kisgyermekes szülőknek ajánljuk.
- Kon�rmáció (hó 3. vasárnapja 16:00) – 7-8. osztályosoknak.
 (felnőtteknek külön megbeszélés szerint)
- Hölgyválasz (hó első szerdája 18:00) – gyülekezetünk női köre szeretettel várja új tagjait.
- Házaskör (hó utolsó vasárnapja 16:00) – izgalmas beszélgetések házaspároknak 
 nem csak házasságról. 
- Ijúsági alkalmak (hirdetés szerint) – aktív közös tevékenységek, játék és Isten igéje. 

Állandó alkalmaink



Mögöttünk van:
Gyülekezeti hétvége

Idén 3. alkalommal vehettem részt családommal a 
balatonszárszói gyülekezeti hétvégén. Gyönyörű 
környezetben, �nom ételeket fogyasztva ismerhet-
tük meg jobban a budafoki evangélikus gyülekezet 
tagjait. Dicséretreméltó a testvérek kedvessége, 
szeretete, mely körülvett bennünket, könnyebbé 
téve 3 gyermekünk ellátását. 

Vidáman, sok énekléssel, dicsőítéssel teltek 
napjaink. Esti szaunázások, éjszakába nyúló beszél-
getések segítették elmélyíteni a közösséghez 
tartozás élményét. Az áhítatok, beszélgetések 
alapját adó igei részeket a gyermekek szép kézmű-
ves alkotások (hűtőmágnes, könyvjelző, emléklap) 
elkészítése során ismerhették meg.
Sajnos, 4 hónapos Mirám gondozása miatt nem 
tudtam minden áhítaton és beszélgetésen végig 

részt venni, de a programok általam hallott része 
megerősített abban, hogy a gyülekezet működte-
tése munkával jár, érdemes keresni a nekünk való 
feladatot, hogy jól működő közösség lehessünk.

Bízom benne, hogy minél többen megtapasztal-
hatják gyülekezetünkben a Lélek gyümölcseinek 
jelenlétét. "Hanem keressétek először Istennek 
országát, és az ő igazságát; és ezek mind 
megadatnak néktek" (Mt 6,33). 

Örömömre szolgál, hogy a gyülekezet tagja 
lehetek és segíthetem Szikra-Jeszencsák Lilla 
anyák és kisgyermekek között végzett szolgálatát.

BACHORECZ MÁTYÁSNÉ, JUDIT

A program a Bethlen Gábor Alap
támogatásával valósult meg. 



Tanévzáró Istentisztelet

A 2022/23-as tanévet családi nappal egybekötött 
istentisztelettel zártuk, amelyre június 11-én került 
sor. Ezen az alkalmon az evangélikus hittanra járó 
tanulók és gyülekezeti gyermekek a családjaikkal 
együtt vehettek részt. Néhány héttel előtte a 
hitoktatók erre készített plakátokkal hívogatták a 
gyerekeket az alkalomra. Ezen a vasárnapon egy 
családi napot tölthettünk együtt, közösen a 
gyerekekkel, szülőkkel, hitoktatókkal, gyülekezeti 
testvérekkel, melynek keretében több színes 
program közül is lehetett választani.
Tavasz végén meghirdetett rajzverseny helyezései-
nek átadására került sor, melynek témája, az év 
mottója, a „Szentlélek” volt. Nagyon sok ötletes, 
kreatív alkotás készült, ahol a díjakat évfolyamon-
ként (1-8) vehették át a nyertesek. A templomkert-
ben népi fajátékok kipróbálására és kézműves 
alkotásra is volt lehetőség a gyermekek számára, 
szélforgó, lángkorona, gyertyakészítés közül is 
lehetett választani. Az alkalom bográcsos ebéddel, 
illetve a családok által hozott és díjazott sütemé-
nyek elfogyasztásával zárult.
Nagyon vidám, örömteli délelőttöt tölthettünk 
együtt, melyhez nagyban hozzájárult a gyülekezet 
tagjainak segítsége. Bízunk abban, hogy minden 
családi napunk hasonlóan áldott együttlét lesz 
valamennyi jelenlévő számára.

MOLNÁRNÉ FRIEDRICH KATALIN



Napközis tábor

Gyülekezetünk napközis táborát idén június 19. és 
24. között tartottuk gyülekezeti központunkban. A 
táborban évek óta rendszeresen résztvevő gyerme-
kek és családok mellet sok új arcot ismerhettünk 
meg, ami nagy áldás mindannyiunk számára.
Mára már hagyománynak tekinthető, hogy a 
gyerektábor témája vezeti föl gyülekezetünkben a 
következő munkaév témáját. Így a tábor, az 
alkalmak, áhítatok, foglalkozások mind az efezusi 
levélbeli ige alapján szerveződtek, hogy felkészítse-
nek az előttünk álló év nagy témájára:

Éppen ezért vegyétek fel Isten fegyverzetét, hogy 
ellenállhassatok a gonosz napon, és mindent leküzd-
ve megállhassatok. (Efezus 6,13)

Isten fegyverzete persze nem egy hagyományos 
értelembe vett fegyver. Ez nem támadásra való és 
semmiképpen nem pusztításra. Valószínűleg a 
teremtett világban ez az egyetlen fegyver, amit 
igazán csak védekezésre lehet használni és Pál is 
erről beszél. Isten fegyverzetét azért kaptuk, hogy 
legyen mivel védekeznünk az istentelenség, az 
Istentől elfordult világ ellen, hogy Jézus Krisztus 
evangéliuma megmaradjon.

A táborban idén is volt „külsős program”, más 
néven kirándulás. A Nagytétényi Kastélymúzeum 
mögött található Campona Victrix római kori 
emlékeket bemutató múzeumot látogattuk meg, 
ami a gyerekeknek is nagy élmény volt. A korabeli 
fegyverek, ruházatok, makettek és valódi régésze-
ti leletek mellett lehetőség volt beöltözni igazi 
római katonának, páncéllal, sisakkal, karddal, 
vérttel, pajzzsal.

A záró alkalomra a gyermekek családjait is 
meghívtuk, hogy közös igei alkalommal és 
barátságos sütögetéssel búcsúztassuk a tábort. Az 
igei gondolatok mellett a táborozók bemutatták 
mivel foglalkoztak az elmúlt egy hétben. Volt 
közös éneklés, a feldolgozott bibliai történetek 
eljátszása, amit a gyerekek egyedül vittek színre, 
majd végre felvehették azokat a pajzsokat, sisako-
kat, páncélokat, sarukat, amiket egész héten át, 
elemről-elemre készítettek el maguknak.

SZIKRA BENEDEK



Mögöttünk vanMögöttünk van:
Isten igájában

Igazi örömünnepben volt részünk, hiszen nem 
mindennapi esemény helyszíne volt gyülekezetünk 
2023. augusztus 27-én. Dr. Fabiny Tamás püspök úr 
lelkésszé szentelte Szász Leventét. 
Levente neve ismerősen csenghet a gyülekezetnek 
hiszen ő tőlünk a budafoki gyülekezetből ment a 
teológiára, mert meghallotta Isten hívását és 
küldését, amelyről a püspök is beszélt az istentisz-
teleten.
Dr Fabiny Tamás prédikációjának középpontjában - 
a Levente által választott igéje (Mt 11,29) alapján - 
a szolgálat igája állt, amelyet magára vesz az i�ú 
lelkész, de amelyben még sincs egyedül, hiszen – 
ahogy oltárunk egyik feliratában is olvassuk – Jézus 
várja őt. „Hív és küld” hangsúlyozta a püspök. 

Leventét már egészen kis korától hívta Jézus, 
először a családján, majd gyülekezetünkön és a 
Mevisz Bárka szolgálatán keresztül egyaránt. Egy 
személyes emlékem ezzel kapcsolatban, amikor 
Budafokra érkezésem után nem sokkal Levente 
bejelentkezett kon�rmációi oktatásra. Kis csoport 
volt, mindössze ketten voltak, ott ültek az irodában 
Lillával (aki mára gyülekezetünk presbitere), és 
Leventéből sorjáztak a kérdések az Isten igéjével 
kapcsolatban.

Akkor még egészen más pályára készült, de már 
érződött, hogy Isten Lelke nem hagyja nyugodni. 
Emlékszem arra a beszélgetésre is, amelyen 
elmondta, szeretne igent mondani a hívásra, és 
jelentkezik a teológiára. 

A kapcsolata gyülekezetünkkel az egyetemi évek 
alatt sem szakadt meg. Istentiszteleteket, 
áhítatokat tartott, több hittancsoportja volt, nyári 
táborainkban segítette a jövő nemzedékét… míg 
végül a Zuglói gyülekezetben töltött gyakorlati év 
után együtt adhattunk hálát családja, barátai, 
gyülekezetünk tagjai körében Istennek, az Ő 
hatalmas munkájáért, hogy újabb munkást 
küldött az ő aratásába. 

Az i�ú lelkész – feleségével Lucával és 4 hónapos 
kislányukkal Emíliával – Nógrád vármegyében, 
Ösagárdon és környékén már néhány héttel 
korábban megkezdte szolgálatát. Öröm, hogy már 
új gyülekezeteiből is többen jelen voltak a szente-
lésen, és köszöntötték lelkészüket. 

Ahogyan köszöntőt mondott a liturgiában is 
közreműködő dr. Pángyánszky Ágnes az Evangéli-
kus Hittudományi Egyetem adjunktusa is, aki 
Levente szakdolgozatának témavezetője is volt, és 
aki elmondta, hogy különösen is örül annak, hogy 
Levente személyében olyan tanítványt ismerhe-
tett meg, aki az elméletet szorosan kötött össze a 
gyakorlattal, a tanulmányokat a Mevisz-Bárkában 
végzett szolgálattal. 

A köszöntőket követően a templomkertben 
szeretetvendégséggel folytatódott az ünneplés, 
amelyen már személyesen lehetett gratulálni 
Leventének, aki – a nagy meleg, és többek 
tanácsa ellenére sokáig magán tartotta még a 
lelkészi szolgálatot jelképező liturgikus öltözetet, 
a Luther-kabátat, ami jelezte, hogy mennyire 
fontos is neki a lelkészi szolgálat, a kimondott 
eskü szavai: „Lelkészi szolgálatomat mindenkor 
odaadó hűséggel végzem, Isten dicsőségére és 
embertársaim üdvösségére.” 

Legyen áldás Levente életén és szolgálatán! 
Hordozzuk továbbra is imádságban őt is, a lelkész-
készképzés ügyét, egyházunk evangéliumhirdető 
szolgálatát!

HOKKER ZSOLT



Mögöttünk van:
Orgonasimogató és koncert,
Tanévnyitó IT, Borfesztivál

TANÉVNYITÓ
ISTENTISZTELET

SZEPTEMBER
ELSŐ HÉTVÉGÉJE: 

BUDAFOKI
BORFESZTIVÁL

AUGUSZTUS 5.
ORGONÁK

ÉJSZAKÁJA



Mögöttünk van:
DR. CSÓKAY ANDRÁS előadása - Hit és tudomány

2023. szeptember 12-én dr. Csókay András idegsebész 
főorvos mondta el bizonyságtételét a „Krisztus a 
tudomány megváltója” előadás-körútja kerületi 
alkalmán. Lelkészünk, Hokker Zsolt az Útmutató aznapi 
igéjével köszöntötte a vendégeket és a megjelenteket: 
„Így szól az ÚR: Ti láttátok [...], hogyan hordoztalak 
benneteket sasszárnyakon, és hogyan hoztalak ide 
benneteket. (2Móz 19,4)
Ne veszítsétek el tehát bizalmatokat, amelynek nagy 
jutalma van. (Zsid 10,35)”
Gyülekezetünk tagjai közül is szép számmal vettek részt 
az előadáson, de örömünkre szolgált, hogy számos 
kerületi érdeklődő is megjelent templomunkban.
Főorvos Úr beszélt megtéréséről, melynek nyomán 
megváltozott az élete és a gondolkodása.
Beszélt a létező Gonoszról, a Sátánról, aki
- elhiteti magáról, hogy nincs;
- jónak mutatja magát;
- támogatja a „korlátozott” kereszténységet.

Önvizsgálatra indított, hogy vajon én magam nem 
vagyok-e korlátozott keresztény? Befogadtam-e Jézust a 
szívembe és minden dolgomat Isten kezébe 
helyeztem-e?
Főorvos úr beszélt arról, hogy idegsebészi munkájában 
is megtapasztalta, hogy imában kapott olyan szakmai 
felismeréseket, mely nem tulajdonítható másnak, mint 
a Szentlélek munkájának. Bizonyságot tett arról, hogy az 
ördög kísértései az emberek vádaskodásában, a 
támadásokban is megjelenhetnek, de a Szentírás 
olvasása és a kitartó imádkozás nyomán megkapjuk a 
megfelelő „fegyverzetet” a helytálláshoz.
A hallgatóság az előadás végeztével adományokkal 
járult hozzá a Nigériában végzendő orvos-missziós 
munkához.
Az előadás a gyülekezet YouTube csatornáján megtekint-
hető: https://youtube/hmqqNXztFK0

SZEPESFALVYNÉ MAGASSY MÁRTA



Népszámlálás 2022

Bemutatkozik
az URNATEMETŐNK:

A napokban érkeztek meg a 2022-es népszám-
lálás adatai, amelyben önkéntes választ lehetett 
adni a vallási hovatartozás kérdésére. A lakosság 
60%-a válaszolt a kérdésre, és közülük 176 503 
fő vallotta magát evangélikusnak. Ez országos 
szinten elmarad ugyan a 2011-es adatoktól, de 
ebben a népesség számának csökkenése is 
szerepet játszik. 

A budafoki evangélikus templomnál 2007 óta 
működik az urnatemető. A temetők ridegségét 
oldó, bensőséges, meghitt környezetben emlé- 
kezhet szeretteire. Az urnatemető Budafok 
központjában helyezkedik el, könnyen megkö-
zelíthető, nagyobb parkoló van mellette.
A klimatizált termekben háromféle befogadó-
képességű, művészi üveglappal lezárt urnafülke 
váltható 10-25-50 évre, amikbe felekezeti 
kötöttség nélkül, bárki temetkezhet.

www.urnatemeto.hu

Öröm viszont, hogy a 22. kerületben (Alberfalva 
és Kelenvölgy tekintetében még nincs adatunk) 
míg a 2011-es népszámláláson 829 fő vallotta 
magát evangélikusnak, addig ez a szám 2022- 
ben 874-re emelkedett.
Éppen ezért szeretnénk megköszönni, hogy Ön 
is evangélikusnak vallotta magát a népszámlá-
láskor!



budafok.egyhazkozseg.hu

www.facebook.com/evefok

www.youtube.com/
BudafokiEvangélikusEgyházközség

Online elérhetőségeink: Istentisztelet: minden vasárnap 10 órától – LÁTOGATHATÓ
Élő közvetítésünk megmarad az online elérhetőségeinken.
Köszönjük az eddigi adományokat, egyúttal kérjük, hogy amennyiben tehetik
a mellékelt csekken, vagy a 11795009-20009520 OTP Bankos számlaszámra
történő utalással támogassák a gyülekezetet.
Bankkártyás adakozási lehetőség: www.perselypenz.hu

Szeptember közepén érkezett a hír, hogy a gyülekezetünkhöz kapcsolódó alapítvány, a 
Petrovics Pál Budafoki Evangélikus Alapítvány a 2022-es adó 1%-os felajánlásokból 
553 332 Ft támogatásban részesült. Az alapítvány célkitűzésének megfelelően ezt az 
összeget az erdélyi testvérgyülekezetünkkel való kapcsolat ápolására, valamint a két 
gyülekezet beruházásainak támogatására használja fel. Köszönjük a felajánlásokat!

Adatvédelmi tájékoztató: Igyekszünk megfelelni nem csak az isteni, hanem a világi törvényeknek is, ennek megfele-
lően adatvédelmi szabályzatunk kialakítása folyamatban van. Az ideiglenes szabályzat megtekinthető honlapunkon és 
a lelkészi hivatalban. Minden adatot bizalmasan kezelünk, azt csak gyülekezeti célokra (pl.: hírlevél címzettekhez való 
eljuttatása) használunk fel. Amennyiben nem szeretne hírlevelet kapni a továbbiakban jelezze ezt a budafok@lutheran.hu 
e-mail címen, vagy a 1221 Budapest, Játék u. 16. postai címen. 

 

Lelkészi hivatal:  
1221 Budapest, Játék u. 16.; Tel.: 229-25-38 

Lelkész: Hokker Zsolt  

E-mail: budafok@evangelikus.hu; Honlap: http://budafok.lutheran.hu

Beteglátogatás (otthoni, kórházi), betegúrvacsora igényét kérjük, a fenti elérhetőségeken jelezzék. 
Temetés, keresztelés, esketés bejelentése csak telefonon történt egyeztetést követően lehetséges.

Alapítványi hírek

Tudta-e, hogy?
Egyházunkban hat évente általános 
tisztújítást tartunk. Megválasztjuk
a gyülekezetek presbitériumait, tisztség-
viselőit (felügyelő, másodfelügyelő, 
gondnok, jegyző, gazdasági vezető, 
pénztáros...), akik felelnek a gyülekezet 
működéséért. A választásokat
a jelölőbizottság bonyolítja, akik már 
megkezdték munkájukat, várják
a jelöléseket a templomban elhelyezett 
urnába. Egyházunkban minden  
nagykorú gyülekezeti tagnak választó-
joga van,  aki a gyülekezet életében és 
fenntartásában lelki, szellemi és anyagi 
erejéhez képest részt vesz. Presbiteri 
tisztségre csak kon�rmált egyháztag 
választható. 

Fordította: József Attila 

Erős vár a mi Istenünk!
Luther Márton:  

(Evangélikus énekeskönyv 256. ének)

1. Erős vár a mi Istenünk, Kemény vasunk
és vértünk. Ínségben együtt van velünk,
Megvált és harcol értünk. Kél az ősi rossz,
Bajvető gonosz, Csel vad fegyvere,
Erőszak ővele. A földön ő az első.

2. Önnön erőnk csak délibáb, És bizony esnénk
esten; De harcba küldte Egy Fiát Értünk maga
az Isten. Kérded-é, ki az? Jézus, az Igaz.
Sok had, Egy a fő, Nincs Isten más, csak ő,
Krisztus, a Győzedelmes!

3. S ha földön ördög nyüzsgene, És elnyelni
akarna, Meg nem riadnánk - ellene Győz
hitünk diadalma. A világi úr Tombolhat vadul,
Semmit sem tehet; ő megítéltetett.
Megrendül egy szavunkra.

4. Él, áll az Ige igazul, Akárki vesse-hányja.
Táborainkra száll az Úr Szent Lelke,
adománya. Jó hír, nő, család, Jószág, test,
világ Veszhet - vihetik Veszendő kincseik' -
Miénk marad az Ország.


